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Endergebnisse der Klausur WS 24/25 

Aufgabe 1: Analyse eines Gleichstromnetzwerks 

a) 𝑅𝑔𝑒𝑠 = 7,5 Ω 

 

b) 𝐼𝑔𝑒𝑠 = 1 𝐴 

 

c) 𝑈𝑅2 = 5 𝑉  

 

d) 𝜑𝐴𝐵 = 5 𝑉  

 

e) 𝐼7 = 0,25 𝐴 

 

f) 𝑃 = 1,25 𝑊 

 

g) 𝐼𝑔𝑒𝑠 = 2 𝐴 

 

h) 𝑈𝑅1 = 6,67 𝑉 

 

Aufgabe 2: Ausgleichvorgänge an Kapazitäten  
 

a) 𝐼𝑅1(𝑡 = 0) = 4 𝐴  

 

b) 𝐼𝑅1(1,45 𝑚𝑠) = 2,24 𝐴 

 

c) 𝐼𝑅2(2 𝑚𝑆) = 1 𝐴 

 

d) 𝑄𝑔𝑒𝑠 = 10 𝑚𝐴𝑠 

 

e) … 

 

f) 𝐼𝑅2(𝑡2) = 0,8 𝐴 

 

g) τ = 12,5 𝑚𝑠 

 

h) 𝐼𝑅2(2τ) = −108,27 𝑚𝐴 

 

i) 𝑃(2τ) = 1,47 𝑊 

 

j) … 
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Aufgabe 3: Wechselstromtechnik 
 

a) 𝑍𝑔𝑒𝑠 = 126,32 Ω ∙ 𝑒−𝑗86,82° 

 

b) 𝑈𝐶2 = 83,98 𝑉 ∙ 𝑒−𝑗3,2°Ω 

 

c) 𝑈𝐵𝐶 = −(42,40 𝑉 ∙ 𝑒−𝑗6,39°) 

 

d) 𝑈𝐷𝐸 = 40,65 𝑉 ∙ 𝑒−𝑗14,01°  

 

e) 𝐼𝑞 = 1,54 𝐴 ∙ 𝑒𝑗33,2° 

 

f) ohmsch-Kapazitiv 

 

Aufgabe 4: Analyse eines Wechselstromnetzwerks 
 

a) 𝜑𝑐 = 86,39° 

 

b) 𝐼𝑞 = 10 𝐴 ∙ 𝑒𝑗16,83° 

 

c) 𝑆 = 2300 𝑉𝐴 ∙ 𝑒𝑗43,17° 

ohmsch-induktiv 

 

d) 𝑍𝑅𝐶 = 17,90 Ω ∙ 𝑒−𝑗20,44° 

 

e) 𝑅 = 19,10 Ω 

𝐶 = 62,10 𝜇𝐹  

 

f) … 


